
Mindkét egyenl®ség mindkét oldala akkor van értelmezve, ha az

a > 0, b > 0, c > 0, t > 0, a 6= 1, b 6= 1, c 6= 1, t 6= 1 és b 6= c

feltételek mindegyike teljesül. Azt állítjuk, hogy ezek mellett a feltételek mellett a két egyenl®ség ekvivalens. Ezt úgy

mutatjuk meg, hogy az els®b®l ekvivalens átalakításokkal eljutunk a másodikhoz.

Térjünk át az els® egyenl®ségben t alapú logaritmusokra, felhasználva, hogy ha t > 0, t 6= 1, x > 0 és x 6= 1, akkor
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6= 0, így a vele történ® egyszer¶sítés után kapott
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egyenl®ség ekvivalens az eredetivel. Mivel c 6= b, ezért (1) jobb oldalán a nevez® nem nulla, tehát (1) pontosan akkor

teljesül, ha
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Tudjuk, hogy a, b, és c mindegyike pozitív, így (2) akkor és 
sak akkor igaz, ha
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A logaritmusfüggvény köl
sönösen egyértelm¶, ezért t > 0, t 6= 1 esetén (3) a
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egyenl®séggel ekvivalens. Végül (4) nyilván pontosan akkor igaz, ha

ac = b2,

azaz √
ac = b, hisz a, b és c pozitív számok.

Beláttuk tehát, hogy amennyiben az els® egyenl®ség értelmes, akkor ekvivalens átalakításokkal valóban megkapható

bel®le a második, és ezzel a megoldást befejeztük.
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